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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia doze de abril de dois 
mil e vinte e quatro, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Florecy Leandro da Silva, Hélio Pereira da Penha, Manoel 
Teixeira da Cruz, Suely de Sousa Oliveira e Vilmar Lima da 
Silva. Constatando quórum o Presidente Vilmar Lima da Silva 
sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz de 
Salinas declarou aberta esta sessão. Depois foi feita a chamada 
estando presentes todos os vereadores. Logo após convidou a 
todos para posicionarem para execução do Hino Nacional 
Brasileiro e uma oração foi feita pelo Vereador Aldeir Martins. 
Em seguida foi lida a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Na sequencia foram lidos os 
Ofícios/Gabinete nº 046 e 048/2024 de autoria do Prefeito 
Municipal encaminhando Prestação de contas referente ao 
exercício de dois mil e vinte e três e respostas as indicações  
006, 007 e 008 aprovadas nesta Casa. Dando prosseguimento 
foram lidos em plenário e passados para as comissões 
competentes os seguintes Projetos de Lei: 004/2024  Altera o 
artigo 3º no que se refere as anexos “V-M” e “V-N” da Lei 
Municipal 392/15 inciso II do paragrafo 1º do artigo 40 da Lei 
381 de 2015 e dá outras providencias, de autoria do Executivo 
Municipal; 005/2024 Dispõe sobre o reajuste salarial dos 
servidores do Magistério da Educação Básica do Município de 
Santa Cruz de Salinas/MG, e dá outras providencias, de 
autoria do Executivo Municipal; 006/2024 Dispõe sobre a 
abertura de Credito Adicional Especial ao Orçamento do 
Município de Santa Cruz de Salinas para o exercício de 2024 e 
atualiza a Lei Municipal nº 460 de 021 que Dispõe sobre o 
Plano Plurianual para o Período de 2022 a 2025, com 
fundamento no Artigo 43, da Lei 4.320/1964 e dá outras 
providencias, de autoria do Prefeito Municipal.; 007/2024 
Dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração e execução 
da Lei Orçamentaria para o exercício financeiro de 2025 e dá 
outras providencias, de autoria do Prefeito Municipal.; 
008/2024 Dispõe sobre denominação de Via Púbica, de autoria 
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do Vereador Anilson Rodrigues de Souza. Em seguida foi a lida 
Indicação Nº 009/2024 de autoria do Vereador Aguinaldo 
indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a necessidade 
de fazer mudanças na Praça do Coreto, nesta cidade. Em 
seguida o senhor presidente colocou a indicação em primeira e 
única discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. 
Dando continuidade a sessão passou-se a palavra franca. O 
Vereador Aguinaldo agradeceu a aprovação de sua indicação, 
disse que fez o pedido porque  tem o problema desde a época do 
Prefeito Wilton foi pedido pra fazer a mudança mas eles 
preferiram respeitar o engenheiro e as pessoas cobra muito por 
esta mudança. A vereadora Adineia agradeceu tribuna 
presente, o secretario de cultura, sobre a indicação há tempos 
as pessoas cobram e já conversamos pessoalmente. O vereador 
Manoel falando sobre a indicação disse que foi construída a 
praça  e no ano seguinte já pediram pra consertar, mas se 
ouviram o engenheiro certamente agora vão ouvir o engenheiro 
novamente. Mas se é um anseio do povo vamos aguardar. O 
vereador Hélio agradeceu a presença do secretario de cultura, 
disse que assim como as outras áreas, a cultura esta fazendo 
um bom trabalho, vamos analisar o projeto da cultura e 
votarmos. O vereador Vilmar Lima cumprimentou a todos, disse 
que o Prefeito não consegue ficar consertando erros dos outros, 
disse que jamais votarão contra os requerimentos dos colegas, 
mas acredita que não é prioridade da administração, visto que 
a administração precisa deixar um rastro fazendo coisas novas 
no lugar. Não havendo nada mais a se tratar o senhor 
presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 12 de Abril 
de 2024. 
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